

男子“刷单”被骗 警方追回11.4万元

早报讯 (融媒体记者许奕梅 通讯员卢小娇)“谢谢你们帮我追回被骗的钱!”8月7日下午,32岁市民陈先生带着一面锦旗来到泉州台商区公安分局。他因一时糊涂在网上遭遇“刷单返利”骗局,警方接警后,及时为他追回被骗的11.4万元。

日前,从事互联网工作的陈先生到台商区公安分局东园派出所报案。7月12日晚,他在浏览网站时,被突然弹出来的一则“刷单返利”广告吸引,随即点开链接并下载附带的APP。注册登录后,一名自称客服人员诱导他,称只需动动手指完成刷单任务就能轻松“躺赚”。陈先生信以为真,按照“客服”提示进行刷单操作,起初试着刷了几笔小额任务,不仅本金如数退回,还收到了佣金。他逐渐放下戒心,继续投入更大金额钱款刷单,“客服”却以种种理由不予返款,他这才察觉被骗。

接报后,台商区公安分局刑侦大队联合东园派出所立即展开调查。经过缜密侦查和研判分析,民警锁定犯罪嫌疑人及其活动规律,采取抓捕行动将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人池某、周某、陈某成功抓获归案。三人到案后对其实施电信网络诈骗的犯罪事实供认不讳,并退还受害人被骗资金11.4万元。

“原以为没啥希望了,没想到被骗的钱还能追回来,太感谢你们了!”8月7日下午,陈先生满怀感激地将一面印有“破案神速,为民挽损”的锦旗送到台商公安分局,对办案民警当面表示感谢。

目前,池某、周某和陈某已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

警方提醒:谨防电信诈骗,不要参与任何以“刷单返利”为由头的活动,不点击来源不明的链接,不下载来源不明或存在安全隐患的APP。

绿水青山就是金山银山 植树造林创造美好明天

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



保护古树名木 擦亮绿色名片



早报讯 (融媒体记者陈祥木 苏伟杰 通讯员安公宣 文/图)安溪县古树名木资源丰富,共有940余株。为保护这些珍贵资源,安溪公安创新生态警务模式,聚焦打防结合、协作联动

与宣传教育,显著增强了对古树名木的保护力度。

今年,安溪公安成功侦破一起妨碍动植物防疫、检疫案,抓获嫌疑人并扣押大量涉案松木,有效震慑了破坏

古树名木的违法行为。通过建立“业务警种+派出所警务”合成作战机制,公安部门集结多方力量,对非法采伐、毁坏、收购、运输、加工、出售古树名木的犯罪活动展开严厉打击。

为确保古树名木健康生长,安溪公安深化“林长+警长”机制,与林业等部门紧密合作,完成全县古树名木的摸排建档工作,并实施“一树一档”“一树一策”管理。同时,发动森林警长、网格员及义警队等力量,结合无人机、林区视频卡口等科技手段,构建起立体化防控体系,及时发现并消除潜在威胁。

此外,安溪公安还充分利用“林长周”、植树节等重要节点,联合相关部门深入基层开展古树名木保护宣传活动,普及相关法律法规,提升公众保护意识,共同营造爱绿护绿的良好氛围。这一系列举措不仅守护了安溪的绿色瑰宝,也彰显了公安部门在生态文明建设中的积极贡献。

出借银行卡“转钱” 女子成电诈“工具人”

早报讯 (融媒体记者林志安 通讯员何炜桢 文/图)“我就不应该把卡借给他,为了那一点报酬!”面对民警,朱某后悔地低下了头,而这一切的源头,是她将一张银行卡借给了“朋友”帮忙“转钱”。8月4日,惠安县公安局辋川派出所破获一起帮信案件,嫌疑人朱某(50岁,惠安人)被抓获。

据朱某交代,7月的一天,她的手机突然收到一名陌生人添加微信好友的信息,对方称自己是隔壁镇上的人,想要和朱某交个“朋友”。之后几天,对方频繁找朱某聊天,两人便熟络了起来。

有一天,对方告诉朱某,自己的银行卡被冻结,无法正常使用,要朱某提供银行卡号并帮助她取现金。对方答应给朱某几百元报酬,碍于“朋友”情分,朱某勉强答应了,而得到报酬后,在金钱的诱惑下,她继续帮忙取钱。

到案后,朱某后悔不已,她说,自己也明白将银行卡借给别人有“风险”,但当时心存侥幸。民警表示,正是这一念之差,让朱某成了诈骗分子的“帮凶”。

目前,朱某因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得,已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。



宗元中国·海丝泉州
QUANZHOU CHINA

